

ФОНДАЦИЯ „ДЕТЕТО И ФОЛКЛОРА“

София 1606, ул. Люлин планина № 4
Пощенски адрес: София 1000, п.к. 51
Телефон за контакт: 0899 178 664

Конкурс за илюстрация „Мъдростта на народа ни“ - 2018

/Тема и условия за участие/

Фондация „Детето и фолклора“ провежда своя традиционен конкурс за илюстрация на фолклорни образци „Мъдростта на народа ни“.

Цел на конкурса:

Да мотивира за творчество на полето на фолклора и изява колкото се може повече български ученици. Всяка година в него участват ученици от София и страната, скизират, както своя талант, така и постиженията на школите по изобразително изкуство. В същата време се запознават с най-добрите образци на българската традиция, усвояват нейните ценности и послания, възпитават се на уважение и любов към нея..

Темата на конкурса:

„Мъдростта на народа ни – Приказките на българина“. Предлагаме да бъдат илюстрирани любими български приказки, приказки за делник и празник, вълшебни, легендарни, съвсем житейски. Очакваме илюстрации, изобразяващи най-популярните, но и по-малко познатите български приказки. Вашият избор ще даде основата на деветата книга от поредицата „Българската народна мъдрост по света“. Знаете, досега нече най-добрите участници в конкурса „Мъдростта на народа ни“ са автори в тази уникална многоезична и представителна за таланта на българските деца, поредица. Илюстрациите им се разпространяват по български училища, читалища и школи по изкуства у нас и по всички краища на света, където се чува българска реч и има интерес към българската култура.

В помощ на желаещите да участват в конкурса предлагаме „Български народни приказки“ на изд. „Листа“, помагало, одобрено от МОН. Но изданията за приказния свят на предците ни са наистина много. Така че изберете, илюстрирайте и участвайте!

Период за изпращане на рисунките:

Творбите се приемат с пощенско клеймо от: 10 март до 15 май 2018 г.

Адреси за предаване:

София 1606, ул. „Люлин планина“ № 4, Лилия Старева, фондация „Детето и фолклора“;

София 1000, ул. „Солунска“ № 9, Агенция Уйкпрес, тел. 02-988 2355;

София 1000, п.к. 51

Участници:

В конкурса могат да участват деца от 7 до 18 години. Рисунките им ще бъдат оценявани и премирани в три възрастови групи – 1 възрастова група - до 10 г., 2-ра – 11 – 14 г., 3-та . 15 – 19 години

Размер на картините:

а/ минимум 30/40 см

б/ максимум 50/70 см

Материали:

Няма ограничение относно материалите, инструментите или техниката на рисуване.

Лични данни:

Да бъдат нанесени на гърба на всяка картина в долния ляв ъгъл, четливо изписани или на залепен лист с формат 15/20 см отпечатани следните данни:

Име и фамилия

Възраст

Адрес

E-mail и Телефон

Име (тема, заглавие) на рисунката

Име и фамилия на преподавателя

Име на школата/училището

Подбор:

Жури от експерти с председател доц. Николай Цачев, преподавател в НХА.

Оповестяване на печелившите:

Наградените участници ще бъдат уведомени с писмо. Резултатите ще бъдат публикувани на интернет страницата на фондация „Детето и фолклора“ <http://lista-bg.com/>

Най-добрите илюстрации ще бъдат включени в изложбата „Мъдростта на народа ни“, която ще открием на 1 юни в музея „Земята и хората“. На празничен първоюнски концерт ще обявим и наградим първенците в конкурса.

Награди

Във всяка възрастова група ще бъдат раздадени по четири награди – първа, втора, трета и едно поощрение. Наградите са:

- Почетна Грамота,
- Включване в седмото издание от поредицата „Българската народна мъдрост по света“,
- Участие в изложба „Мъдростта на народа ни“,
- Предметни награди.

/ Досега са подготвени шест издания от поредицата: Пословици и поговорки /в две книги/, Гатанки, Басни, Приказки за Хитър Петър, Митове и легенди., Светци и празници. Изданията са илюстрирани от най-талантливите участници в конкурсите за илюстрация и преведени от български деца и младежи, живеещи в чужбина, организирани за участие с помощта на Държавната агенция за българите в чужбина. Изданията представяме при голям интерес на различни празнични форуми в страната и зад граница./

Важно!

Рисунки не се връщат. С най-добрите от тях ще бъдат организирани изложби и подготвяни издания. Авторските права на включените в издание рисунки са на фондацията.

За контакти: 02 852 69 43 или 0899 178 664 – Лилия Старева, председател на фондация „Детето и фолклора“, e-mail: lstareva@gmail.com.

Подготвил: ЛИЛИЯ СТАРЕВА